
Q63-5学生食堂環境の満足 n= 172

Q63-1教室環境の満足 n= 171

Q63-6事務窓口サービス n= 169

Q63-2ロッカー室環境の満足 n= 171

Q63-3図書館環境の満足 n= 171 大学への要望、意見について

件数
19

Q63-4情報処理室環境の満足 n= 172 6
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・ウォータークーラーを設置してほしい。 ・スクールバスの本数を増やしてほしい。
・サークル支援費が少なすぎる。 ・以前のように情報処理室を区切ってほしい。
・土日も学校を開けてほしい。 ・寮をつくってほしい。
・冷房の設定温度が低すぎる。 ・学食をもう少し安くしてほしい。
・授業開始を早くして終わりも早くしてほしい。 ・もう少し早く教務課に人がいてほしい。
・4限1コマのみなどの時間割をなるべく避けてほしい。 ・カバンや荷物をいれられるようなかごやケースがほしい。
・自転車の空気入れを置いてほしい。 ・図書館に消しカスをいれるゴミ箱を置いてほしい。
・ロッカー室に消臭剤がほしい。 ・食堂のメニューのカロリーが知りたい。
・ロッカー室に冷房をつけてほしい。 ・図書館のＰＣ設置台数を増やしてほしい。
・冬のロッカー室が寒い。 ・壊れているＰＣを修理してほしい。
・空きコマに自由に過ごせるスペースがほしい。

ＷＩＦＩを使えるようにしてほしい

Ⅶ　大学への満足度について
・各施設の満足度について教室は71.3％、図書館77.2％、情報処理室82.6％、学生食堂75.6％
の学生が環境に満足していた。しかし、ロッカー室の環境について満足している学生は38.0％に
とどまった。
・事務窓口サービスに対しては、99.5％の学生が満足していると答えていた。

・大学への要望や意見の記載は、65人（37.5％）であった。
・最も多かった要望の内容は、「売店、コンビニエンスストア、ATM等の設置」であった。大学周辺にコンビニ
　エンスストア等がないため、授業や放課後の自己学習の合間に気軽に軽食等が購入できる店舗の開設
　を望んでいると思われる。
・ＷＩＦＩを使えるようにしてほしいとの意見が多くあった。

項　　　　目
売店（コンビニエンスストア）、ATM等の設置に関すること

図書館の開館時間をもっと延ばしてほしい（土日も）

その他の意見

ロッカーをもう少し大きくしてほしい

食堂を拡大してほしい
授業で情報処理室が使えない時があり不便

休講の連絡が遅い

教室の椅子が硬い
自転車置き場を大きくしてほしい（％）
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